

Блогеры и нейросети: в предвыборной борьбе все средства хороши

Одна из партий, участвующих в выборах в Госдуму РФ, намерена использовать информационные технологии для борьбы с фальсификацией выборов. По мнению партийцев, нейросеть в паре с блокчейн поможет определить реальную явку на избирательные участки. Если результаты подсчета не совпадут с данными от участковых избирательных комиссий, итоги голосования будут опротестованы.

До чего дошел искусственный нейрон

Партия «Роста» планирует «пропустить видеопоток о процессе голосования через нейронные сети», следует из сообщения, опубликованного на официальном сайте партии. Под «видеопотоком о процессе голосования» подразумевается видео, транслируемое в режиме онлайн с избирательных участков.

На этих выборах партия будет отслеживать видео с нескольких десятков участков в наиболее проблемных регионах. «Это своего рода социальный эксперимент, – сказал председатель партии Борис Титов. – Однако уже на президентских выборах 2018 мы надеемся выйти на абсолютное покрытие и таким образом прийти к абсолютно честным и прозрачным выборам».

По задумке партийцев, нейронные сети будут фиксировать факт «опускания» бюллетеня в урну и сохранять подтверждающий факт голосования кадр в системе блокчейн.

«Таким образом нейронные сети просчитают точное число проголосовавших на каждом участке а результат их работы, как конечный так и промежуточный, будет зафиксирован в сети блокчейн, а следовательно его подлинность будет подтверждена», – говорится в сообщении партии.

Если результаты работы сети будут существенно расходиться с данными в протоколе участковой избирательной комиссии, то «это может послужить поводом для опротестования итогов голосования».

Известно также, что эта партия Бориса Титова проводит в Свердловской области «Школу блогеров». 10 сентября в ней состоялись очередные занятия. «Есть уверенность, что количество блогеров будет расти», – пишет пресс-служба партии.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Полина Чехова**,
журналист.

На сайте опубликовано **494**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)